

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2023年9月2日
总1881期
报头题字：林陆

长治市金融服务县域经济高质量发展融资对接活动·长子县专场成功举行



本报讯 在全市上下深入学习贯彻市委十二届四次全会精神的重要时刻，9月1日，由长治市人民政府办公室、中共长子县委、长子县人民政府联合举办的长治市金融服务县域经济高质量发展融资对接长子县专场在长治市滨湖文旅服务中心潞州厅成功举办。县委书记郭强出席并致辞。市金融办主任孙红、市委副书记、县长牛志强，市金融办副主任庞战、成经开区党工委委员、管委会主任李伟出席活动。市金融机构负责人，市级保险、担保、基金、证券机构负责人，长子县有关部门负责人共计150余人参加。

活动开始共同观看了宣传片《走进长子》。

郭强致辞指出，这次融资对接活动的举办，为我县

企业和金融机构搭建了交流平台，畅通了融资渠道，必定会对我县深化项目建设、加快高质量发展产生积极而深远的影响。我县将以此次对接活动为契机，进一步强化担当、主动作为，不断完善金融支持政策体系，助力金融机构改革创新，有效防范化解金融风险，为全县金融行业健康稳定运营保驾护航；充分发挥政府桥梁纽带作用，积极搭建融资对接平台，建立常态长效机制，持续优化发展环境，为金融机构资金的融出和企业资金的融入提供更便捷、更优质的服务。同时，希望市县金融机构能够抢抓机遇，锐意创新，以“乙方思维”优化服务，以“靶向思维”精准服务、以“改革思维”创新服务，进一步加大对县企业的信贷支持力度；广大企业和企业家要脚踏实地、砥砺实干，不断提升企业管理水平，切实把企

业做大做强，增强金融机构贷款投放信心，努力实现“银行得收益、企业得效益、项目得落实、地方得发展”多赢局面，携手开创更加美好的未来。

孙红斌致辞强调，市县两级金融机构要始终关注关心长子发展，对于考察项目，各金融机构要加快考察调研进度，长子县有关部门要积极为企业办理相关手续，帮助企业达到贷款条件；对于正在审批项目，有关机构要及时向上级汇报沟通，争取早日获得授信评估；对于有融资需求项目，各金融机构要逐个研判分析，针对性开发金融产品，持续降低企业信贷成本，加快办贷速度，全力支持长子县经济转型和项目建设。

牛志强介绍了长子县县域经济整体情况。他指出，近年来，我县坚持以项目建设为抓手，以高质量转型发展为主线，明确了“做好山文章，绘好水景图，布好名城局”发展思路，划定了“一城三区八园”战略布局，描绘了“打造现代化太行山水名城长子示范区”发展蓝图，经济运行企稳回升、项目建设态势强劲、新兴产业集群发展、现代农业长足发展、城乡发展协调有序、文旅兴县全域铺开、营商环境持续优化、民生福祉不断增强，全县经济社会发展取得了明显成效。长子经济发展的强劲态势，离不开各家金融机构的大力支持、离不开各位企业家的共同努力，希望各金融机构能够积极与项目单位加强沟通对接，了解项目融资需求，一如既往地支持长子经济发展。

长治陆港国际物流有限公司、长子县数智信息技术服务有限公司、长子经开区丹朱总部经济园区及东部园区基础设施建设项目、山西星萌科技有限公司等4家重点企业、项目负责人进行了现场推介，农发行长治分行、山西银行长治分行、市财鑫担保、市财通惠基金等4家市级金融机构相关负责人进行了发言。

活动现场，6家市级金融机构与长子县10个重点项目签订了融资合作协议，共涉及城市改造、基础设施建设、新能源、新材料、节能环保、商贸物流、科技创新等领域，融资金额近58亿元，对接活动取得了丰硕成果。刘欢李瑞杰

我县召开建筑施工领域安全隐患专项整治工作安排会

本报讯 8月30日，我县在政府二楼会议室召开建筑施工领域安全隐患专项整治工作安排会，深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要指示精神，深刻汲取我县近期安全事故教训，对建筑施工领域安全生产工作再安排、再部署。县委副书记、县长牛志强出席会议并讲话，副县长张树军、政府办主任张宇峰出席，各乡镇（服务中心）乡长镇长及县住建局、应急局等相关单位负责人参加会议。

会上，县应急局负责人通报了近期建筑施工领域安全事故情况；相关部门负责人作了检讨发言；县住建局负责人宣读了《关于深刻汲取事故教训立即组织开展建筑施工领域安全隐患排查专项整治的紧急通知》，张树军就近期建筑施工领域安全隐患排查整治工作进行了安排部署。

省总工会调研我县工人文化宫建设情况

本报讯 8月31日，省总工会副主席张亚琳一行深入我县，就工人文化宫建设情况进行调研。市人大常委会副主任、工会主席于川，县政协副主席吴斌，副县长牛艳丽参加。

调研组先后来到县体育（儿童）公园项目施工现场、县体育中心，认真听取了项目概况、功能布局、运营模式等介绍，实地参观了篮球场、乒乓球室、电子阅览室、职工活动中心等功能区，对我县工人文化宫

建设表示肯定，要求充分发挥职工服务阵地作用，更好满足广大职工日益增长的精神文化需求，为全省工人文化宫建设探索新的经验。按照规划要求、职工需求，全力把工人文化宫打造成有职工文化特色的服务阵地，持续提升广大职工获得感、幸福感。

吴斌表示，将以此调研为契机，加快推进工人文化宫建设，为我县广大职工提供更优质的服务。

杨林陆 姚佳慧

本报讯 8月30日，县委常委会（扩大）会议在县政府五楼会议室召开，传达学习市委十二届四次全会精神，安排部署我县贯彻落实工作。县委书记郭强主持会议并讲话。

会议指出，市委十二届四次会议是在全面贯彻落实党的二十大精神开局之年、深入学习贯彻省委十二届六次全会精神重要时刻、进一步加快长治转型发展关键时期召开的一次重要会议。会议明确了当前和今后一个时期加快转型发展的发展目标、任务举措、根本保证，为全市经济社会发展树立了科学的“方向标”，规划了清晰的“路线图”，绘制了合理的“时间表”，对于全市上下进一步统一思想、凝聚共识、坚定信心，加快推动高质量转型发展具有十分重要的意义。

会议强调，要认真学习，深刻领会。全县各级各部门要迅速传达学习会议精神，深刻领会内涵实质，并与各自实际结合起来，制定落实方案，努力做到系统把握、一体推进落实。要对标梳理，全面贯彻。各级各部门要对照市委十二届四次全会提出的目标任务，结合实际，压实责任，逐项细化分解任务，拿出具体落实意见，努力使市委全会精神具体化、项目化、长子化。并以此为契机，进一步加大谋划和对接力度，抓住发展机遇，争取政策支持，全力以赴各项工作抓实抓细，抓出成效。要转变作风，真抓实干。要聚焦省委对长治三个“干在先做示范”重要要求，扛起责任担当，找准工作定位，细化工作任务，强化工作举措，在加快转型发展生动实践中亮水平、展风采、争一流，高标准高质量完成好各项工作任务，全力推动市委市政府决策部署在长子落地生根、开花结果，促进全县经济社会各项事业再上新台阶、实现新跨越。

会议安排部署了主题教育、经济运行、招商引资、项目建设、城乡公共服务一体化、文旅开发、生态环境、乡村振兴、安全生产、纪律作风等方面工作。各乡镇各相关部门一定要确保政令畅通、令行禁止，弘扬领令就动、马上就办、只争朝夕的精神，做到一布置、马上抓落实，工作一部署、马上去推，工作一完成、马上就反馈，不谈条件、不讲困难、不推诿，圆满完成好后半年各项工作任务。

会议还研究了其他事项。

王雪雷 阴

牛浩刚深入县党校调研

本报讯 8月31日，县委常委、组织部长牛浩刚深入县委党校，实地查看了教学学员餐厅和学员宿舍等基础设施建设情况，详细了解了领导班子建设、开展教育培训和师资队伍建设等情况，并与班子成员、教师代表进行面对面交流。

牛浩刚要求，要进一步加强党的思想政治建设，结合即将开展的学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，提前谋划、精心准备、科学安排，不断推动习近平新时代中国特色社会主义深入人心、指导实践；要学习借鉴先进教学方法，整合教学资源，拓宽培训渠道，加强教学科研创新，加大课程体系改革，着力在扩大规模、优化结构、提高质量上下功夫，高标准开展党员干部培训。

要建立完善激励机制，充分调动教师队伍创新的主动性和积极性，建立开放式的教师人才梯队培养机制，健全完善人才激励机制，吸引更多优秀人才加入。

丰台区——长子县对口合作签约项目推进工作会召开

本报讯 8月31日，丰台区——长子县对口合作签约项目推进工作会在政府二楼会议室召开，县委常委、常务副县长史宇荣出席，县发改局、开发区、丹朱镇、慈林镇等相关单位、乡镇负责人参加会议。

会上，各相关单位、乡镇负责人汇报了对口合作

项目进展情况和存在问题，并对下一步工作进